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V Praze dne 5. listopadu 2019 
 
Reakce na návrh na zrušení reorganizačního plánu a přeměnu reorganizace v konkurs 
 

Vážení věřitelé, vážený soude, 

obracím se na Vás tímto podáním v zastoupení společnosti Sv. Alžběta Na Slupi, s.r.o., IČO 075 79 969 
(dále jen „SANS“), a to v reakci na Návrh na zrušení reorganizačního plánu a přeměnu reorganizace 
v konkurs datovaný k 16.10.2019, jenž v rámci nadepsaného insolvenčního řízení učinila společnost 
CEE Commerz Limited, reg. č. C 64589 se sídlem na Maltě (dále jen „CEE Commerz“). 

Nemíním se zde více rozepisovat o tom, že snaha CEE Commerz pasovat se do role ochránce věřitelů 
působí absurdně, když je s ohledem na průběh insolvenčního řízení všeobecně známo, že zájmy CEE 
Commerz jsou zcela odlišné od zájmů ostatních věřitelů. Právě CEE Commerz, zřejmě jednající ve shodě 
se společností Svět zdraví SE, IČO 038 53 730, průběh insolvenčního řízení a tím i naplnění jeho účelu 
značně komplikovala. Právě odlišné zájmy CEE Commerz od ostatních věřitelů pokládám za jediný 
důvod podání, které CEE Commerz učinila a nepochybuji o tom, že jsou si toho všichni věřitelé i soud 
vědomi. 

Proti čemu se ale ohradit musím, je řada nesprávných či přímo nepravdivých tvrzení, která CEE 
Commerz za účelem podpoření svého návrhu v předmětném podání uvádí. Situace je ve skutečnosti 
následující a jak jistě uznáte, ke zrušení reorganizačního plánu a přeměnu reorganizace v konkurs 
není sebemenší důvod: 

Jak známo, SANS v rámci soudem povolené reorganizace v insolvenčním řízení se společností 
Nemocnice sv. Alžběty spol. s r.o., IČO 496 78 779 (dále jen „dlužník“) uzavřela, v souladu se 
schváleným reorganizačním plánem, dne 13.5.2019 Smlouvu o koupi závodu (dále jen “Smlouva o 
koupi závodu”). Smlouva o koupi závodu nabyla dne 1.10.2019 účinnosti a SANS od Dlužníka převzala 
prodávaný závod dlužníka (tj. zdravotnické zařízení).  

K převzetí došlo mimo jiné s ohledem na předsmluvní dohodu s VZP, která SANS jako investorovi po 
vzájemných jednáních s VZP dala jistotu uzavření smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb ve 
smyslu ust § 17 odst. 8 zákona o veřejném zdravotním pojištění. Smlouva o poskytování a úhradě 
hrazených služeb s VZP je ke dni odeslání tohoto dopisu sepsána a vyjednána ve finálním a 
oboustranně potvrzeném znění a ze strany SANS dokonce již podepsána. Čeká se tudíž pouze na 
podpis na straně VZP, což by mělo být pouhou formalitou. Související tvrzení CEE Commerz jsou tedy 
nepravdivá, přičemž přinejmenším informace o nabytí účinnosti a převzetí závodu je veřejně dostupná, 
a proto je účelovost tvrzení CEE Commerz zjevná. 

Vzhledem k tomu, že SANS již kupovaný závod převzala a smlouva o koupi závodu nabyla účinnosti, 
SANS již od 1.10.2019 závod provozuje svým jménem a na svůj účet. Schválený reorganizační plán a 
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s ním i účel reorganizace tudíž splnitelné jsou, a co více, jsou plněny a naplňovány. Kategoricky je 
proto nutné odmítnout tvrzení CEE Commerz, že by dlužník či SANS postupovali neseriózně, či že by 
dlužník k řešení úpadkové situace přistupoval negativně či účelově. V souvislosti s převodem závodu je 
naopak vhodné vyzdvihnout konstruktivní přístup dlužníka, a to mimo jiné při vyřizování potřebných 
veřejnoprávních povolení, k čemuž bylo zapotřebí vzájemné součinnosti dlužníka a SANS a nejednalo 
se o nikterak jednoduchou záležitost z hlediska časové koordinace. 

Je pravdou, že proces získání těchto povolení způsobil určitou prodlevu promítající se v datu účinnosti 
smlouvy o koupi závodu a tím pádem i v počátku plnění reorganizačního plánu. Tato změna však byla 
objektivní a nebyla vyvolána či dokonce způsobena ani dlužníkem, ani SANS. K dnešnímu dni je však 
celý povolovací proces úspěšně dokončen a nic tudíž nebrání řádnému plnění reorganizačního plánu, 
které již nastalo, a tím i naplnění účelu reorganizace. 

Je tedy nutné ohradit se rovněž proti spekulaci CEE Commerz, že reorganizační plán není plněn a je 
proto v zájmu věřitelů, aby byl zrušen a došlo k přeměně reorganizace v konkurs.  

SANS ke dni odeslání tohoto dopisu na základě smlouvy o koupi závodu uhradila věřitelům dlužníka 
více než 15.000.000,- Kč. V současné době již jsou splaceny všechny splatné závazky z reorganizace 
s výjimkou závazků, jejichž výše není zřejmá  a upřesňuje se, závazků, které nebyly dostatečně 
zdokumentovány nebo jsou sporné a závazků, k nimž nebyly dodány na výzvu SANS čísla účtů. Se všemi 
takovými věřiteli SANS jedná a po vyřešení budou okamžitě dle dohod splaceny. Průběžně hrazeny jsou 
rovněž provozní závazky SANS.  

S ohledem na výše uvedené je možné učinit jediný závěr: aktuální stav není neúnosný či jakkoliv 
problematický, alespoň ne pro kteréhokoliv jiného věřitele než CEE Commerz. Tvrzení uváděná 
v návrhu CEE Commerz jsou nepravdivá a účelová, navíc vedená nepoctivým záměrem. 
Reorganizační plán je plněn a SANS úhradou značných částek prokázala svou platební schopnost i 
vážnost svého záměru převzít a provozovat zdravotnické zařízení dříve provozované dlužníkem. Účel 
reorganizace je průběžně naplňován, a to v souladu s reorganizačním plánem.  

Neexistuje tudíž žádný důvod pro přeměnu reorganizace v konkurs ve smyslu insolvenčního zákona. 

Současně tímto žádám všechny věřitele, kteří nám dosud nesdělili čísla svých účtů pro zasílání plnění 
dle smlouvy o koupi závodu, aby tak co nejdříve učinili a umožnili splácení jejich pohledávek.  

Samozřejmě jsem všem k dispozici i v případě potřeby projednat cokoliv dalšího, co s nadepsaným 
souvisí. 

S úctou 

 
 
 

RNDr. Karel Matyska, CSc., jednatel 
za Sv. Alžběta Na Slupi, s.r.o. 

 
 

RNDr. Karel 
Matyska CSc.

Digitáln  podepsal 
RNDr. Karel Matyska 
CSc. 
Datum: 2019.11.05 
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